


Realizacija: Prikupljanje podataka obavljeno od 2. do 9. oktorba 2022. godine

Uzorački okvir: Popis stanovništva, procjene stanovništva i birački spisak

Veličina uzorka: 1004

Tip uzorka:

Troetapni, stratifikovani, slučajni uzorak

Prva etapa: biračka mjesta

Druga etapa: domaćinstvo metodom slučajnog koraka

Treća etapa: član domaćinstva metodom rođendana

Metoda prikupljanja podataka: CAPI 

METODOLOGIJA



Građani i građanke Crne Gore najčešće pod diskiriminacijom podrazumijevaju odbacivanje ili izopštavanje iz društva/zajednice,
nejednakost osobe ili grupe i kršenje/ugrožavanje ljudskih prava. Dodatno, za diskriminaciju vežu i omalovažavanje/ponižavanje i
nepoštovanje različitosti, dok su ostale asocijacije značajno manje zastupljene.

ŠTA JE TO DISKRIMINACIJA?

Šta je to diskriminacija? Što Vi pod tim podrazumijevate? 
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Razlike nastale usled ekonomskog statusa pojedinca
Polne razlike

Nepoštovanje
Rasne razlike

Odnos prema starim licima i invalidima
Osuđivati drugog zbog različitosti

Zlostavljanje
Ugroženost prava na govor, drugačiji stav

Loše ponašanje
Ne znam

Ignorisanje, zapostavljanje
Nepoštovanje nacionalne ili vjerske pripadnosti

Nepoštovanje različitosti
Omalovažavanje, ponižavanje

Kršenje/ugrožavanje ljudskih prava
Nejednakost osobe ili grupe

Odbacivanje, izopštavanje iz društva/zajednice



Više od¾ ispitanika smatra da nije opravdano uskraćivanje prava na osnovu nekog ličnog svojstva i to bez izuzetka,
dok oko petine cijeni da to uglavnom nije opravdano, ali da postoje okolnosti u kojima se opravdanje može naći.

USKRAĆIVANJE PRAVA

Da li je, po vašem mišljenju, opravdano nekome uskratiti neko pravo (npr.  pravo na rad, na
školovanje, zdravstvenu zaštitu, upotrebu svog jezika itd.) samo na osnovu nekog ličnog
svojstva (npr. na osnovu nacionalne pripadnosti, vjeroispovijesti, itd.)
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Nije opravdano, bez
izuzetka

Uglavnom nije opravdano,
ali postoje okolnosti u
kojima je opravdano

Opravdano je u većini
slučajeva

Nema stav/odbija da
odgovori



U odnosu na ranije talase, značajan je porast građana i građanki koji prepoznaju prisutnost diskiminaciju – tako u
2022. godini 69% smatra da je diskriminacija u priličnoj ili značajnoj mjeri prisutna u Crnoj Gori, dok je taj procenat u
2019. bio 54%, a u 2016. bio je 56%. Svega 19% smatra da diskriminacije i ima i nema, a tek svaki 10 ispitanik ima
mišljenje da je malo prisutna ili da je uopšte nema (1%).

PRISUTNOST DISKRIMINACIJE

U kojoj mjeri je diskriminacija, po vašem mišljenju,  prisutna u našoj zemlji?
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Uopšte nije
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Malo je prisutna I da i ne U priličnoj mjeri je
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da odgovori



Da se diskriminacija povećava, malo ili drastično, pored uporednih empirijskih podataka, ukazuje i utisak građana, i
to u velikoj većini (69%), dok svaki peti ispitanik smatra da se ona u nekoj mjeri smanjuje.

PRISUTNOST DISKRIMINACIJE

Mislite li da se diskriminacija smanjuje ili povećava u našem društvu?
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Drastično se smanjuje Malo se smanjuje Malo se povećava Drastično se povećava Nema stav/odbija da
odgovori



Više od polovine ispitanika, odnosno 53.7%, kao oblast života gdje je diskriminacija najzastupljenija, navodi traženje
posla, odnosno zapošljavanje. Na drugommjestu je prisustvo diskriminacije na poslu, u školi i na fakultetu (31.3%).

ZASTUPLJENOST DISKRIMINACIJE

U kojoj oblasti života i rada je diskriminacija najprisutnija?
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Upitani da izdvoje 3 grupe za koje smatraju da su najviše izložene diskriminaciji u Crnoj Gori, građani i građanke izdvajaju pripadnike
romske populacije, zatim žene, pa siromašne ljude. Slijede nacionalne manjine, LGBT osobe i politički neistomišljenici, starije osobe i
OSI.

ZASTUPLJENOST DISKRIMINACIJE

Za koje grupe biste rekli da su u najvećoj mjeri izložene diskriminaciji u Crnoj Gori? Koja je na prvom mjestu? Koja je na drugom mjestu? 
Koja je na trećem mjestu? Navesti 3 grupe

0.9
1
1

2.4
2.5

4.4
6
6
6.1

7.1
8.7
8.9

9.8
17.1

18.1

Bolesni

Beskućnici

Crnogorci

Vjerske manjine

Djeca, mladi

Drugo

Osobe sa invaliditetom

Starije osobe

Politički neistomišljenici

Ne zna

Seksulane manjine/LGBT osobe

Nacionalne manjine

Siromašni ljudi

Žene

Romi



Više od 70% ispitanika smatra da se u značajnoj mjeri, u neravnopravnom položaju u odnosu na druge, nalaze siromašni ljudi, Romi i
osobe sa invaliditetom, dok više od 60% građana smatra da su to i beskućnici, žene ali i politički neistomišljenici.

POLOŽAJ U ODNOSU NA DRUGE

U kojoj mjeri su sljedeće grupe, po vašem mišljenju, diskriminisane, odnosno stavljene u neravnopravan položaj u odnosu na druge?

Uopšte ne Malo I da i ne Prilično Mnogo Ne zna (ne 
čitati)

prilično+mnogo

Romi 4.1 5.5 11.1 25.9 51.2 2.1 77.1

Osobe sa invaliditetom 5.5 5.8 13.1 28.6 44.5 2.6 73.1
Starije osobe 6.7 13.1 19.9 22.3 34.5 3.4 56.8
Žene 5.4 9.9 18.6 25.5 38.4 2.2 63.9
Siromašni ljudi 1.9 4.7 12.2 29.1 49.6 2.7 78.7

Seksualne manjine - osobe 
sa drugačijom seksualnom 
orijentacijom

6.8 7.3 14.5 24.5 40 6.8
64.5

Bivši ovisnici o narkoticima 8.5 10.7 22 23.2 26.5 9.1 49.7
Bivši zatvorenici 9.5 10 22.7 23.8 24.3 9.7 48.1
HIV pozitivne osobe 7.2 6.6 19.2 23.2 28.3 15.5 51.5
Vjerske manjine (kao što su 
adventisti, Jehovini svjedoci, 
itd.)

9.2 9.7 23.1 22.1 23 12.9
45.1

Politički neistomišljenici 5.2 8.7 19 26.8 37 3.2 63.8
Beskućnici 4.7 6.7 15.3 24.2 44.2 4.9 68.4



Preko polovine građana (55.8%) cijeni da su bili sami politički diskriminisani, ili su da su svjedočili političkoj diskriminaciji nekog koga
znaju, odnosno ili su i sami i neko koga poznaju bili žrtve političke diskriminacije, dok 38.3% vjeruje da politička diskriminacija postoji
iako ne znaju za konkretna iskustva. Ukupno 94.1% smatra, kroz iskustva ili posredno uvjerenje, da u Crnoj Gori postoji politička
diskriminacija, što je u odnosu na 2019. više za 11% (u 2019. su ove kategorije zbirno bile 83%). Manje od 2% decidno tvrdi da u Crnoj
Gori ne postoji politička diskriminacija.

POLITIČKA DISKRIMINACIJA

Postoji li, po vašem mišljenju, u Crnoj Gori politička diskriminacija (diskriminacija zbog političkih
ubjeđenja lica ili grupe lica, odnosno (ne)pripadnosti političkoj stranci)?
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bio/bila politički
diskriminiran/a

Da, svjedočio/la
sam političku
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nekoga koga
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I ja i neko koga
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Nisam lično
iskusio/la niti čula
iskustvo nekoga

koga poznajem, ali
vjerujem da postoji
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politička
diskriminacija u

Crnoj Gori
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da odgovori



Ubjedljivo najveći broj građana – skoro 88%, smatra da se u oblasti zapošljavanja najbolje može posvjedočiti politička
diskriminacija, odnosno da je tu najvidljivija. U odnosu na 2019, i ovi procenti su uvećani, jer je tada zapošljavanje bilo viđeno kao
nerezistentno na političku diskriminaciju u 81%, državne institucije u 45%, obrazovanje u 24%, a zdravstvo u 22% slučajeva.

POLITIČKA DISKRIMINACIJA

U kojoj se oblasti najbolje može posvjedočiti politička diskriminacija?
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U 3 ključne životne oblasti - pri zapošljavanju, obrazovanju i u zdravstvu - ispitanici u značajnoj većini smatraju da ugrožene grupe
nemaju jednak pristup kao ostali građani i građanke. Skoro 72% ispitanika smatra da Romi, OSI, siromašni ljudi, LGBT, HIV pozitivne
osobe, bivši ovisnici o narkoticima, bivši zatvorenici, vjerske manjine, nacionalne manjine, politički neistomišljenici, migranti, starije
osobe, žene nemaju jednak pristup pri zapošljavanju, dok 62% isto to smatra za obrazovanje, a 58% to za zdravstvo.

JEDNAK PRISTUP

Da li pripadnici sljedećih grupa - Romi, osobe za invaliditetom, siromašni ljudi, LGBT, HIV pozitivne osobe, bivši ovisnici o narkoticima, bivši zatvorenici, vjerske manjine,
nacionalne manjine, politički neistomišljenici, migranti, starije osobe, žene - imaju jednak pristup:
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Više od¾ ispitanika smatra da je nasilje nad djecom u našoj zemlji djelimično ili veoma prisutno.
NASILJE NAD DJECOM

U kojoj mjeri je, po vašem mišljenju, u Crnoj Gori prisutno nasilje nad djecom?
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Uopšte nije prisutno Skoro i da nije prisutno Djelimično je prisutno Veoma je prisutno Nema stav/odbija da
odgovori



Kada je u pitanju nasilje nad ženama, više od 86% ispitanika smatra da je ovaj vid nasilja djelimično ili veoma prisutan.
NASILJE NAD ŽENAMA

U kojoj mjeri je, po vašem mišljenju, u Crnoj Gori prisutno nasilje nad ženama?
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Uopšte nije prisutno Skoro i da nije prisutno Djelimično je prisutno Veoma je prisutno Nema stav/odbija da
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Preovlađuje mišljenje da prevenciji diskriminacije najviše doprinose NVO i mediji, dok su se kao akteri čije djelovanje
ne pomaže u borbi protiv diskiriminacije izdvojili političke partije, sindikati i vjerske zajednice.

DOPRINOS RAZLIČITIH ORGANIZACIJA BORBI PROTIV DISKRIMINACIJE

Koliko sljedeće organizacije doprinose prevenciji i borbi protiv diskriminacije? 
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Ispitanici su podijeljeni u ocjeni kvantiteta izvještavanja medija o diskriminaciji, iako za nijansu preovladava mišljenje da mediji
uglavnom ili uvijek izvještavaju o ovom problemu (49.8%). Na drugoj strani, 45% smatra da mediji ili uopšte ili uglavnom ne
izvještavaju o diskriminaciji. Vidljiva je promjena u prioritiziranju ove teme od strane medija u odnosu na 2019 godinu, kada je 38%
smatralo da ne izvještavaju, odnosno 57% da izvještavaju o ovoj temi.

MEDIJI

Koliko mediji izvještavaju o problemu diskriminacije?
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Ispitanici u većini znaju da u Crnoj Gori postoji Zakon o zabrani diskriminacije (49.8%), dok oko četvrtine ne zna za ovaj zakonski
tekst.

ZAKON O ZABRANI DISKRIMINACIJE

Da li u Crnoj Gori postoji Zakon o zabrani diskriminacije?
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Građani i građanke Crne Gore se o pravima koja imaju u odnosu na zabranu diskriminacije dominantno informišu
putemmedija (50.8%), dok sajtove nadležnih institucija koristi 15%, a zakone čita tek svaki deseti ispitanik.

INFORMISANOST

Na koji način se informišete o pravima koja imate u odnosu na zabranu diskriminacije i svoje prava?
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Sudeći prema percepcijama, nadležne institucije nedovoljno ili uopšte ne informišu građane o problemu
diskriminacije i mehanizmima zaštite. Dok ovaj stav dijeli 58% ispitanika, pozitivan odnos prema ovom pitanju ima
nešto manje od 1/3.

INSTITUCIJE I INFORMISANJE

Koliko nadležne institucije informišu građane o problemu diskriminacije i mehanizmima zaštite?
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Uopšte ne informišu Uglavnom ne informišu Uglavnom informišu Uvijek informišu Nema stav/odbija da
odgovori



Značajna većina građana u protekle tri godine nije iskusila diskriminaciju zbog nekog ličnog svojstva (72.8%), dok je iskustvo
diskriminacije imalo nešto više od petine (22.1%), ali od tog broja čak 80% nije prijavilo diskriminaciju. Taj mali broj koji je prijavljivao
uglavnom se obraćao nevladinim organizacijama i nadležnima u instituciji/organizaciji/kompaniji u kojoj rade. U odnosu na 2019.
godinu, raste broj građana koji su direktno iskustili diskriminaciju (2019 – 16%, a u 2022 – 22.1%).

LIČNO ISKUSTVO SA DISKRIMINACIJOM

Da li ste u posljednje tri godine iskusili diskriminaciju zbog
nekog ličnog svojstva?

Ukoliko ste iskusili diskriminaciju, da li ste to prijavili? Ukoliko je odgovor DA, kome ste to prijavili?
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Više od polovine ispitanika kao ključnu instituciju kojoj se mogu obratiti u slučaju da osjećaju da su diskrimisani izdvaja Upravu
policije. Od ostalih, izdvojili su još sudove i nevladine organizacije. U ovom dijelu, bilježi se ogroman rast u okretanju prema Upravi
policije u odnosu na 2019. godinu, i nešto manje prema sudovima, dok NVO ostaju u prve tri adrese koje građani vide kao važne.

INSTITUCIJE I ZAŠTITA OD DISKRIMINACIJE

Prema vašem mišljenju, koje su ključne institucije kojime seu slučaju da osjećaju da su diskrimisani?

1.1

1.1

1.3

1.7

2.3

4.3

5.6

8.4

11.1

15.3

17.2

18.9

52.7

Ministarstvo pravde

Vlada

Takva institucija ne postoji u CG

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava

MUP

Tužilaštvo

Mediji

Socijalnim službama

Ombudsman

Ne znam

NVO

Sud

Uprava policije



Preovladava nezadovoljstvo radom institucija koje su nadležne da spriječe diskriminaciju, pa tako skoro polovina smatra da je rad
institucija nedovoljno dobar, dok 19% ga cijeni dobrim a manje od 15% vrlodobrim ili odličnim. U ovom dijelu, ukupna percepcija
ostaje na nivou ocjena iz 2019.godine.

PERCEPCIJA RADA INSTITUCIJA

Kako procjenjujete rad institucija koje su nadležne da spriječe diskriminaciju?
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Nedovoljno dobar Dobar Vrlo dobar Odličan Nema stav/odbija da
odgovori



Građani ne vjeruju da bi ih institucije mogle zaštititi od diskriminacije, odnosno 41% ispitanika misli da ih institucije samo donekle
mogu zaštiti od diskriminacije, a ¼ da ih institucije ne mogu uopšte zaštititi od diskriminacije. Tek 22% građama zastupa mišljenje
da ih institucije u većini slučajeva mogu zaštiti od diskriminacije.

PERCEPCIJA RADA INSTITUCIJA

U kojoj mjeri vjerujete da bi vas institucije mogle zaštiti od diskriminacije?
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Ogromna većina građana i građanki ne prepoznaje sebe kao mete govora mržnje/komentara na Internetu, dok tek 14% navodi da su
imali ovo neprijatno iskustvo.
Građani koji su bili meta govora mržnje, u 70% slučajeva su to bili više od jedan put. U polovini slučajeva, žrtve takvih komentara su
odlučili da ih ignorišu, 23% je to prijavilo društvenoj mreži ili portalu na kojem se slučaj desio, a tek 4% su govor mržnje prijavili
nadležnim državnim organima.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Da li ste bili meta govora mržnje na osnovu pola, roda,
invaliditeta ili bolesti, rase, etničke, nacionalne ili vjerske
pripadnosti?
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stav/odbija da
odgovori

Koliko puta ste bili meta takvog govora mržnje?
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70.6
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Jednom Više puta Svakodnevno sam
meta takvih napada

Kako ste reagovali kada ste bili meta takvog govora mržnje?
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Kao razlog zašto nijesu prijavili govor mržnje, trećina navodi nedostatak povjerenja u samoregulaciju na portalima i
društvenimmrežama, a više od četvrtine da nemaju povjerenja u nadležne organe koji bi procesuirali te slučajeve.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Zašto nijeste prijavili govor mržnje?
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25.1

26.8

34.8

Mislim da bi bilo još gore ukoliko bih prijavio/la to

Nisam shvatio ozbiljno govor mržnje

Nemam povjerenja u nadležne državne organe koji bi procesuirali
te slučajeve

Nemam povjerenja u samoregulaciju na portalima i društvenim
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Većina građana i građanki ponekad uočava govorommržnje na Internetu (46.9%) koji nije upućen njima, dok oko 29%
to uočava svakodnevno. Tek nešto manje od četvrtine ispitanika se ne susrijeće sa govorommržnje na internetu.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Koliko često se susrijećete sa govorom mržnje na Internetu (Facebook, twitter, instagram, Internet portali
uključujući komentare na tekstove), a koji nije upućen Vama?

24.2

46.9

28.9
Nikada

Ponekad

Svakodnevno



Građani i građanke u značajnom broju smatraju da je LGBT zajednica glavna meta govora mržnje, a izdvajaju još
pripadnike romske populacije, žene i manjinske narode.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Prema Vašem mišljenju, ko su najčešće mete govora mržnje na Internetu (Facebook, twitter,
instagram, Internet portali uključujući komentare na tekstove)?
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16.1

22.1

22.4

27.8

30.1

32.6

36.2

52.3

Neko drugi (svi, nema pravilnosti)

Osobe sa invaliditetom (OSI)

Pripadnici srpske nacionalnosti

Pripadnici vjerskih zajednica

Pripadnici crnogorske nacionalosti

Manjinski narodi

Žene

Romi

LGBT zajednica



Političke partije i njihovi botovi su prepoznati kao glavni generatori govora mržnje na internetu. Dok ovu pojavu
uočava skoro 60% građana, preko 40% njih smatra da i organizovane botovske grupe iz drugih država imaju isti
negativan društveni uticaj.
Preko 30% građana i građanki Crne Gore prepoznaje radikalizovane pojedince iz vjerskih zajednica, ali i medije sa
svojim načinom izvještavanja, kao kreatore govora mržnje na internetu.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Ko prema Vašem mišljenju najviše generiše govor mržnje na Internetu?

6.7

32.9

37.5

41.5

59.7

Neko drugi (svi zajedno)

Mediji svojim načinom izvještavanja

Radikalizovani pojedinci/ke iz vjerskih zajednica

Organizovane botovske grupe iz drugih država

Političke partije i njihovi botovi



Prema ocjeni većine, jačanje zakonskog okvira za sankcionisanje govora mržnje na portalima i društvenim mrežama
je prva stvar koju je neophodno uraditi kako bi se suzbio govor mržnje na Internetu. Približno trećina se zalaže i za
podizanje svijesti građana o mehanizmima prijave govora mržnje, kao i za jačanje mehanizama registracije na
društvenimmrežama.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Šta je prema Vašem mišljenju neophodno uraditi kako bi se suzbio govor mržnje na Internetu?

2.8

26

30.4

37.1

58.8

Nešto drugo

Jačanje samoregulacije na portalima

Jačanje mehanizama registracije na društvenim mrežama

Podizanje svijesti građana o mehanizmima prijave govora mržnje

Jačanje zakonskog okvira za sankcionisanje govora mržnje na portalima
i društvenim mrežama



Uprava policije je kod 43.5% građana i građanki prepoznata kao institucija koja je nadležna za procesuiranje govora
mržnje na internetu. Na drugoj strani, 28.5% ispitanika smatra da je to odgovornost medija ili društvene mreže koja je
platforma za taj govor mržnje, odnosno 27% njih smatra nadležnima sudove i tužilaštva.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Ko je prema Vašem mišljenju nadležan za procesuiranje govora mržnje na internetu?

1

27

28.5

43.5

Neko drugi

Sudovi i tužilaštvo

Medij ili društvena mreža u kojem se taj govor mržnje nađe

Uprava policije



Građani suštinski ne smatraju da država čini dovoljno napora kako bi se suprostavila govoru mržnje na Internetu.
Podjednak broj ispitanika, oko 46%, smatra da država ili to čini djelimično ili se uopšte ne suprotstavlja govoru mržnje.
Tek 7% građana prepoznaje napore države za suzbijanje ovog društvenog problema.

GOVORMRŽNJE NA INTERNETU

Da li država čini dovoljno napora kako bi se suprostavila govoru mržnje na Internetu?

7.1

46.6

46.3
Da

Donekle

Ne



Građani pretežno ne podržavaju diskriminatorne stavove. Jedini diskriminatorni stav koji ima polovično odobravanje odnosi se na LGBT zajednicu. Iako su u manjini, oko 30%
ispitanika podržava stereotipne, nenaučne i konzervativne tvrdnje koje se odnose na Rome i oboljele od HIV/AIDS, a tu je i broj onih koji priznaju samo tradicionalne vjere
(pravoslavlje, katolike, islam). Građani se u preko 70% suprotstavljaju tvrdnjama koje su suprotne građanskom konceptu države, kojima se uskraćuju prava djece sa invaliditetom, ili
se krivica žrtava seksualnog nasilja prebaca na žrtvu. U odnosu na 2019. godinu, bilježi se napredak kad je riječ o prepoznavanju pozicije žena žrtvi nasilja, ali na žalost ne i u
drugim oblastima, čak i u pojedinim ima i regresije (odnos prema Romima, prema tradicionalnim diskriminatornim uvjerenjima, LGBT osobama, itd).

INDIKATORI DISKRIMINACIJE

50.5

31

22.4

16.4

30.8

14.4

30.8

9.8

42.9

61.5

70.2

76.1

60.7

79

57.4

85.3

Nemam ništa protiv homoseksualaca, ali neka oni to rade kod svoje kuće

Nemam ništa protiv Roma, ali oni, ipak, vole da kradu

Crna Gora treba da bude država samo crnogorskog naroda jer je on…

Crna Gora je srpska država i to konačno treba tako da se i postavi

Normalan čovjek priznaje samo tradicionalne vjere (pravoslavlje,…

Djecu sa invaliditetom ne bi trebalo miješati sa ostalom djecom

Za svoju bolest, oboljeli od HIV/AIDS su sami krivi

Žene žrtve nasilja obično izazovu nasilnika zvocanjem i nekim drugim…

Slažem se Ne slažem se



U vrijednosnom određenju, u odnosu na 2019.godinu, postoje određeni indikatori sazrijevanja građanske svijesti, iako je jasno da u tom pravcu ima još mnogo posla. Mali je pad
broja građana koji smatraju da na čelo države treba da bude jak vođa (sa 71% u 2019. pao je na 66.6% u 2022), brakovi između pripadnika različitih nacionalnosti se percipiraju kao
opasnost iako i taj broj opada (sa 31% u 2019, na 25.8 u 2022), pada i broj onih koji smatraju da će ulazak naše zemlje u EU dovesti u pitanje našu kulturu i ugroziti tradicionalne
vrijednosti (sa 41% u 2019. na 31.8% u 2022), kao i broj onih koji dominantno žene vide kroz ulogu majke i supruge (sa 68% u 2019. godini na 50.1% u 2022).
Iako građani smatraju da su žene dorasle visokim pozicijama, i dalje muškarce navode kao bolje političari. Prepoznaju veliku izloženost javnim napadima i govoru mržnje žena koje se
bave javnim poslovima, kao i da je to češće nego u slučaju njihovih muških kolega. Podijeljen je stav toga da je ravnopravnost polova ostvarena u našem društvu.

ŠIRE STANJE GRAĐANSKE SVIJESTI

20.2

24.5

26.8

43.9

44

55.7

61.2

64.2

69.4

73.2

66.6

65

50.1

45.4

31.8

32.3

25.8

22.4

Žene su dorasle visokim pozicijama i treba da odlučuju o važnim pitanjima.

Na čelu države treba da bude jak i nepokolebljiv vođa koga će narod slijediti

Žene koje se bave javnim poslovima češće su izložene javnim napadima i…

Najvažnija uloga žene u društvu je da bude dobra supruga i majka.

Ravnopravnost polova, koja podrazumijeva ravnopravno učešće u svim…

Ulazak naše zemlje u EU će dovesti u pitanje našu kulturu i ugroziti…

Muškarci su bolji političari od žena.

Brakovi između pripadnika različitih nacionalnosti predstavljaju opasnost po…

Uvijek se ponašam onako kako to okolina očekuje od mene

Ne slažem se Slažem se




